
A B C D A+B 全体 率 A B C D A+B 全体 ％

25 43 38 28 68 134 50.7% 26 41 68 27 67 162 41.4%

18.7% 32.1% 28.4% 20.9% 16.0% 25.3% 42.0% 16.7%

16 51 40 27 67 134 50.0% 20 77 48 18 97 163 59.5%

11.9% 38.1% 29.9% 20.1% 12.3% 47.2% 29.4% 11.0%

15 57 30 22 72 124 58.1% 21 65 50 21 86 157 54.8%

12.1% 46.0% 24.2% 17.7% 13.4% 41.4% 31.8% 13.4%

13 34 53 24 47 124 37.9% 19 54 64 21 73 158 46.2%

10.5% 27.4% 42.7% 19.4% 12.0% 34.2% 40.5% 13.3%

20 56 31 18 76 125 60.8% 26 73 46 17 99 162 61.1%

16.0% 44.8% 24.8% 14.4% 16.0% 45.1% 28.4% 10.5%

42 51 23 9 93 125 74.4% 65 61 27 13 126 166 75.9%

33.6% 40.8% 18.4% 7.2% 39.2% 36.7% 16.3% 7.8%

23 47 28 27 70 125 56.0% 28 57 65 14 85 164 51.8%

18.4% 37.6% 22.4% 21.6% 17.1% 34.8% 39.6% 8.5%

12 68 26 19 80 125 64.0% 30 79 38 17 109 164 66.5%

9.6% 54.4% 20.8% 15.2% 18.3% 48.2% 23.2% 10.4%

11 21 53 40 32 125 25.6% 21 39 64 36 60 160 37.5%

8.8% 16.8% 42.4% 32.0% 13.1% 24.4% 40.0% 22.5%

22 63 29 11 85 125 68.0% 22 91 31 11 113 155 72.9%

17.6% 50.4% 23.2% 8.8% 14.2% 58.7% 20.0% 7.1%

24 56 24 21 80 125 64.0% 24 81 44 10 105 159 66.0%

19.2% 44.8% 19.2% 16.8% 15.1% 50.9% 27.7% 6.3%

10 57 34 17 67 118 56.8% 19 68 43 16 87 146 59.6%

8.5% 48.3% 28.8% 14.4% 13.0% 46.6% 29.5% 11.0%

20 27 6 7 47 60 78.3% 18 44 9 7 62 78 79.5%

33.3% 45.0% 10.0% 11.7% 23.1% 56.4% 11.5% 9.0%

23 36 7 9 59 75 78.7% 25 44 14 6 69 89 77.5%

30.7% 48.0% 9.3% 12.0% 28.1% 49.4% 15.7% 6.7%

１２月実施 ７月実施

   平成１８年度 学校評価 生徒用アンケート（7月末実施、１２月実施）

 １　登校時・授業時・集会時について遅刻について

 ２　生徒の服装・態度・姿勢について

 ３　遅刻・立ち歩き・私語のない、授業に集中できる環境について

 ４　毎日の清掃当番について

 ５　数学や英語の習熟度別授業における、授業内容の理解について

 ６　生徒たちの学習意欲を高めようとする先生達の努力について

 ７　学習の遅れは、特別に指導で不安はないと思っているかについて

 12  作文･面接の計画実施､進学の模試･個別指導で意欲の向上

 13  演劇教育の集大成としての卒業公演について

 14  外部公演実施と表現力･奉仕の精神の向上について

 ８　授業のわかりやすさについて

 ９　宿題・課題の提出、家庭学習の定着について

 10  生徒の必要とする進路情報の提供、及び職場体験の有効性について

 11  進路実現に向けての努力する姿勢について


